

## 厚植沃土 文艺之花绽放时代光芒

——省文联文艺志愿服务团“艺术圆梦”走进华宇社区侧记

全媒体记者 唐亚江

喜迎二十大，“艺”心永向党。7月5日，中国舞蹈家协会顾问、吉林省文联副主席、吉林省舞蹈家协会主席王小燕带领省文联文艺志愿服务团“艺术圆梦”走进四平华宇社区，分别就舞蹈、歌曲、戏曲和书法等科目，开展辅导培训等文艺惠民活动，用实际行动送欢乐下基层，与社区居民心贴心交流，把精神文化食粮和欢歌笑语送到四平群众之中，把党的声音和关怀送到百姓心间，让华宇居民在家门口享受到优秀的文化艺术成果，为华宇居民献上了一场精彩纷呈的文化盛宴。



市文联主席陶永战、华宇集团董事长赵洪新，以及市文广旅局、市美术家协会、市书法家协会、梨树县书协的领导参加活动。

大咖汇聚华宇传经送宝，现场指导启迪艺术人生。当日，省文联艺术家舞蹈培训、音乐培训、戏剧培训、书法培训公开课，分别在华宇幸福汇居民生活体验中心六艺会馆舞蹈大厅、影音室、第二课堂3号教室和华宇商学院开班。

吉林省舞蹈家协会主席王小燕为四平华宇社区舞蹈爱好者上了一堂精彩生动的舞蹈课。紧接着，舞蹈爱好者们翩翩起舞，一场寓教于乐的专业交流在师生之间徐徐展开。

在培训现场，王小燕亲自示范，耐心向学员进行讲解，不时纠正学员的舞蹈动作。她性格爽朗，平易近人，令学员紧张的心一下子放松了下来。

曼妙的舞姿，向居民传递着一个道理：台上一分钟，台下十年功，唯有努力坚持，才能厚积薄发。

王小燕告诉记者，省文联文艺志愿服务团“艺术圆梦”下基层活动，是深入贯彻落实省第十二次党代会部署，扎实开展文艺宣传，用文艺的力量

量讲好吉林振兴发展故事的一次生动实践，是省文联通过培训对基层群众文化进行推广、普及和提高，进一步丰富基层群众业余文化生活。

吉林省音乐家协会会员、吉林省合唱协会理事孙裕东在音乐艺术方面造诣精深，享誉省内外。孙裕东老师结合自己数十年来的音乐学习和艺术实践经验娓娓道来，生动地讲述了音乐学习的正确途径，讲解了音乐歌唱艺术的技巧。让大家都更加深入了解音乐歌唱、技巧、情感“三位一体”的关系，让在座的音乐爱好者受益匪浅。

国家一级演员、吉林省戏剧家协会理事侯胜梅，潜心戏剧艺术，博采众长，以丰富的情感、惟妙惟肖的表演，受到广大观众的喜爱。当天，侯胜梅老师将理论知识与现场表演完美融合，唱词、唱腔，字正腔圆，演唱颇具风韵，让大家深深感受到戏曲之美。

凝墨成篇催人奋进。吉林省书法家协会理事苏显双（博士），介绍了传统书法的理念和历史渊源，用一个个真实的历史故事，阐述了书法艺术和文化修养的深刻内涵。

同时，苏显双老师还围绕书法的“方向与方法”进行讲解，阐释了不同

的风格和流派艺术，全面呈现了我国书法艺术的博大精深，并结合自己多年的学习经验向大家分享心得。现场挥毫泼墨，展示书法技艺，让书友们深受启发。

勾撇竖捺纵横之处，闪闪亮点共享芬芳，翰墨飘香喜气洋洋。不一会儿工夫，十几幅作品就展现在大家眼前，一股浓郁的墨香扑鼻而来，居民们啧啧称赞。

“听完艺术家讲述的书法故事，我深深感受到中国汉字的魅力，它不仅是一种传情达意的符号，更是一种富有生命力的艺术。”华宇·蓝山英郡业主赵忠信如此感言。

艺术家进社区，一方面丰富了华宇社区居民的文化生活，另一方面让传统文化更加接地气。省文联文艺志愿服务团“艺术圆梦”走进华宇社区活动，搭建专业艺术家与四平华宇社区文艺爱好者的交流沟通桥梁，以省艺术家的指导、培训快速提升华宇社区文艺组织的专业性，促进社区基层文艺组织的发展壮大。

省文联文艺志愿服务团的艺术家心中有人民、肩上有担当。仲夏时节来到英雄城四平这片热土，与华宇社区居民欢聚一堂，纵情歌唱，用自

己的艺术为四平父老乡亲带来暖暖的问候和深情的祝福。

以文化人，以文聚力，以文兴业。华宇幸福汇从生活细节到精神追求，对0到100岁居民给予全方位关爱与呵护。一月、一年，幸福华宇不负韶华，只争朝夕。

点滴心血融汇民生情结。6年多来，华宇集团“幸福地产”模式，以“党建引领、多元融合、五社联动、居民自治”为核心，通过社区配套、全龄教育、社区文化、社群活动、全龄健康、社区公益、社区商务等7H服务体系，构建了共建共治共享的基层社区治理新格局，开创了“中国社区服务与建设创‘幸福6+1’新模式”的华宇样板。

幸福，源于对美好家园的真情守望；幸福奔涌，奏响新时代澎湃乐章。

踏上实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路，2022年华宇集团全面实施“一核两创四优”的新发展战略，在融入新格局中加速奔跑，在践行新理念中体现高质量，在深入贯彻落实省第十二次党代会和市委八届四次全会精神中展现新作为，奋力谱写全面建设社会主义现代化新四平的“华宇篇章”。

## 从小工到老板的蜕变

全媒体记者 崔圣驰



他高中辍学，开过货车、干过汽车维修、站过柜台。经历过生活的酸甜苦辣，也曾在人生低谷中徘徊，他许多次想过要放弃，但心中却有一种信念在坚持，最终他成功了！现在的他，是拥有一家300平方米店铺、10余名员工、年收入几十万的汽车轮胎店老板。

“你问创业成功的秘诀？其实没啥好说的，做实诚人，干实诚事，让大家都

知道你这个人可信、可交就成功了。”面对记者的采访，三十五岁的吕鸿尚憨憨的笑了。

1987年吕鸿尚出生于郭家店镇一个平凡的家庭，2004年高中辍学，家里人准备为他报考一个厨师学校，想让他以后能有个手艺养活自己。但从小就对汽车情有独钟的他却不顾家里人的反对，毅然决然来到四平，在四平城郊的一个老旧维修厂当学徒，当时的他兜里只有10块钱。

谈起那段经历，吕鸿尚憨厚的脸上有些酸楚。他说：“早上四五点钟就要起来，有些老人来光顾，换轮胎、补胎、打气，一天下来十几辆车让他筋疲力尽，躺在床上甚至连手都抬不起来。”

虽然苦，但吕鸿尚却始终如一的坚持着，通过自身的努力，再加上他本着一

专业合作社的理事长。在这之前，村里采用的都是传统的耕作方式，农民种地都特别辛苦，收入不如人意，所以村里很多人选择外出打工赚钱养家。合作社就在这时将大家团结起来。通过对农业种植项目的多方考察和市场调研，郝守奎总结出了一套“创新成员出资方式、合理分配盈余”的合作方式。社员以土地入股合作社，在扣除经营成本后的纯利润，双方按5:5的比例进行分红，

车，在汽车装饰店卖过货，因为对汽车的喜爱，他一直在和汽车有关的行业打交道。在偶然的一次经历中，他发现许多车主的轮胎常因为质量问题起包、爆胎而得不到说法，于是他萌发了要开设一家能为车主提供质量满意、售后服务完善的轮胎店的想法。

于是，吕鸿尚回到家里东拼西凑了2万元钱。租借了一个只有40平方米的店铺并且成功说服邓禄普轮胎公司在没有资金的前提下免费为其提供轮胎。没有员工，吕鸿尚就自己干，那段时间不少曾经的老顾客都来光顾，换轮胎、补胎、打气，一天下来十几辆车让他筋疲力尽，躺在床上甚至连手都抬不起来。

虽然苦，但吕鸿尚却始终如一的坚持着，通过自身的努力，再加上他本着一

颗全心全意为客户着想的心，为人实在，一年下来他就净赚了20余万元，在他店里换轮胎的车辆多达四百余辆。

经过多年努力，吕鸿尚的事业越做越大，现在他的轮胎店服务项目早已不仅仅是更换轮胎，而是集汽车修理、保养、美容、装饰于一体的综合性维修企业，员工也已经多达十余人。虽然成了老板的他早已不需要亲自动手，可他却从不肯闲下来。“别人怎么说，我不管，我干活就是想干活，没有别的歪心眼。”放下手里的工具，吕鸿尚擦了一把汗对记者说道。

吕鸿尚身边有很多人都很羡慕他运气好，年纪轻轻有这样的成就，但只有他自己知道，他之所以能够取得今天的成绩，并不是因为运气好，而是因为他坚持走一条适合自己的路，始终如一。

## 经济资讯

近五年我国数字经济  
发展动能加速释放

新华社北京7月5日电

“从2017年到2021年，我国

数字经济规模从27万亿元

增长到超45万亿元，稳居世

界第二。数字经济在整个

GDP中的比重提升至

39.8%。”国家互联网信息办

公室副主任曹淑敏5日在第

五届数字中国建设峰会新闻

发布会上表示，党的十八大以

来，数字经济发展动能加速

释放。

曹淑敏说，党的十九大

报告明确提出建设网络强

国、数字中国、智慧社会。近

五年，党中央、国务院围绕数

字中国建设制定了一系列战

略规划，相关部门扎实有力

推动各项规划实施落地，数

字中国建设取得新的重大进

步。下一步，将加强数字中

国建设整体布局，更加系统、

全面、协调推进数字中国建设各项重点工作。

记者从发布会上获悉，

第五届数字中国建设峰会将

于2022年7月23日至24日在

福建省福州市举办。峰会由

国家互联网信息办公室、

国家发展和改革委员会、科

技部、工业和信息化部、国务

院国有资产监督管理委员

会、福建省人民政府共同主

办，主题为“创新驱动新变

革，数字引领新格局”。

峰会主要内容包括开幕

式、主论坛、政策发布、分论

坛、成果展、数字产品博览

会、创新大赛、云生态大会等

八个部分，其中，成果展将设

置“数字中国建设成就巡礼”

专题展，展示党的十九大以

来数字中国的辉煌发展成

就。

## 大众创业

1971年出生在农村的郝守奎，深知农民生活的艰辛。在外打拼多年的他，在事业如日中天时毅然决然选择回乡创业，一心想要为家乡的父老乡亲做些实事，带领大家一起致富。

2016年4月，郝守奎成为首亿农民

## 回乡创业 共同致富

全媒体记者 邵杰

即使合作社经营亏损，也必须保证支付给社员每年每亩（一等地）300元的保底分红。通过这种创新的合作方式，农民们踊跃加入到合作社中来，积极参与各项事务。合作社的出现不仅解决了种地劳力不足的问题，也保障了农民的收入。

通过集中的管理种植模式，机械化种植工艺和先进科学技术为指导的生产方式，合作社于2016年、2017年分别

种植了高粱和大豆，成员连续两年人均增收300元；2018年，合作社种植鲜食玉米1000亩，产粮400万穗左右，人均增收400元；2019至2021年种植玉米，由于粮价大幅提升，人均增收高达500元。

同时合作社创造就业岗位百余个，并与农机企业联合，以共享方式使用农机生产、收割、打粮，大大降低了生产中的成本。